
JU “Ratkovićeve večeri poezije”   
Bijelo Polje   
Jasmin ĆOROVIĆ, predsjednik Savjeta   
Kemal MUSIĆ, direktor   
 

Podgorica, 26.11.2025. 
Poštovani gospodine Ćoroviću,  
poštovani gospodine Musiću,  
 
obraćamo Vam se u vezi sa našom inicijativom za oduzimanje nagrade „Risto Ratković“ za knjigu 
poezije Radovanu Karadžiću, poslatom još 26. juna 2025. godine. Na ovo se nadovezala i inicijativa 
Bošnjačke stranke, o kojoj se, u konačnici, odlučivalo u Skupštini Opštine Bijelo Polje, 2. oktobra 
2025. godine.  
 
Prema zaključku usvojenom na toj sjednici, Savjet JU “Ratkovićeve večeri poezije” treba da uradi 
izmjene statuta i pravilnika kako bi se navedena nagrada oduzela. Time je potvrđeno naše stanovište  
da nagradu može oduzeti samo institucija koja je nagradu i dodijelila, na šta smo i ukazali u drugom 
pismu od 1. jula 2025. godine. Nespornost pravnog kontinuiteta dokazuju i dva akta dostupna na sajtu 
Opštine Bijelo Polje - Obrazloženje Odluke o osnivanju JU Ratkovićeve večeri poezije i Elaborat o 
osnivanju Javne ustanove „Ratkovićeve večeri poezije“. 
 
Ohrabruje što ste učinili prvi korak brisanjem Karadžićevog imena sa spiska dobitnika 1. jula 2025. 
godine, uoči 30. godišnjice genocida u Srebrenici, a na osnovu člana 25 Statuta ustanove i Pravilnika o 
radu žirija, koji se odnosi isključivo na javno predstavljanje bivših laureata. Ovo je simbolički bilo 
izuzetno značajno, što smo mi i pozdravili, uz zahtjev da se formalno-pravno taj proces zaokruži.  
 
Dodatno ohrabruje i izjava predsjednika Savjeta od 18. oktobra 2025. godine, za Antenu M, da je 
Savjet JU „Ratkovićeve večeri poezije“ postupio po zaključku Skupštine opštine Bijelo Polje i započeo 
proces izrade Pravilnika o oduzimanju nagrade „Risto Ratković“, kao i izmjeni i dopuni Statuta 
ustanove, kako bi se ti akti uskladili sa zaključkom Skupštine i javnim interesom.  
 
Prema zaključku SO Bijelo Polje, JU “Ratkovićeve večeri poezije” dužna je da u roku od dva mjeseca 
zakaže sjednicu na kojoj će biti izglasane promjene Statuta i Pravilnika ustanove.  Podsjećamo da je 
rok za ispunjavanje obaveza iz zaključka utorak, 2. decembar 2025. godine i izražavamo nadu da ćete 
postupiti u roku “na zakonit, transparentan i dostojanstven način, uz puno poštovanje moralnog i 
kulturnog integriteta nagrade Risto Ratković i same ustanove”, kako ste to ranije najavili. 
 
Smatramo da je ključno da ovaj proces bude završen, kako bi se napravio potpuni vrijednosni  otklon 
od Radovana Karadžića koji izdržava kaznu doživotnog zatvora za genocid, zločine protiv čovječnosti i 
kršenje zakona i običaja ratovanja, i kako se njegovo ime ne bi moglo dalje povezivati sa 
manifestacijom koja je jedan od simbola crnogorske kulture.  
 
Pozivamo vas da prije 2. decembra 2025. godine ispunite obaveze iz zaključka i o tome obavijestite 
crnogorsku javnost.  
 
Daliborka Uljarević, Centar za građansko obrazovanje (CGO)   
Tea Gorjanc Prelević, Akcija za ljudska prava (HRA)   
Ervina Dabižinović, Centar za žensko i mirovno obrazovanje ANIMA  
Demir Ličina, Udruženje “Štrpci - Protiv zaborava”  
Velija Murić, Crnogorski komitet pravnika za ljudska prava   
Dina Bajramspahić, građanska aktivistkinja   
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